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February 12, 2023

Velvyslanectví a konzuláty USA v Rusku
ru.usembassy.gov/travel-advisory-russia-do-not-travel-february-12-2023

Velká pečeť Spojených států

Necestujte do Ruska kvůli nepředvídatelným důsledkům

nevyprovokované totální invaze ruských vojenských sil na Ukrajinu,

potenciálu pronásledování a vybírání amerických občanů k

zadržování ruskými vládními bezpečnostními úředníky, svévolnému

prosazování místních zákonů, omezené lety do az Ruska, omezená

schopnost velvyslanectví pomáhat občanům USA v Rusku a možnost

terorismu. Občané USA, kteří pobývají nebo cestují v Rusku, by měli

okamžitě odjet. Dbejte zvýšené opatrnosti kvůli riziku

neoprávněného zadržení.

Schopnost vlády USA poskytovat rutinní nebo nouzové služby

občanům USA v Rusku je značně omezená, zejména v oblastech

vzdálených od velvyslanectví USA v Moskvě, kvůli omezením ruské

vlády na cesty personálu a personálu velvyslanectví a pokračujícímu

pozastavení operací, včetně konzulárních služeb na konzulátech USA.

V září ruská vláda mobilizovala občany do ozbrojených sil na

podporu své invaze na Ukrajinu. Rusko může odmítnout uznat

americké občanství dvojích státních příslušníků, odepřít jim přístup

k americké konzulární pomoci, podřídit je mobilizaci, zabránit jejich

odchodu z Ruska a/nebo je odvést.

Občané USA by si měli uvědomit, že americké kreditní a debetní

karty již v Rusku nefungují a možnosti elektronického převodu

finančních prostředků ze Spojených států jsou extrémně omezené

kvůli sankcím uvaleným na ruské banky. V Rusku se objevují zprávy

o nedostatku hotovosti.

https://ru.usembassy.gov/travel-advisory-russia-do-not-travel-february-12-2023/
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Komerční možnosti letů jsou extrémně omezené a často jsou v krátké

době nedostupné. Pokud si přejete odcestovat z Ruska, měli byste co

nejdříve učinit nezávislá opatření. Velvyslanectví USA má vážná

omezení ve své schopnosti pomáhat občanům USA při odjezdu ze

země a možnosti dopravy mohou být náhle ještě omezenější. Klikněte

zde pro informace pro občany USA, kteří chtějí opustit Rusko.

Zaměstnanci americké ambasády obecně nemají povoleno cestovat

ruskými leteckými dopravci z bezpečnostních důvodů. Federální úřad

pro letectví (FAA) 21. dubna 2022 snížil hodnocení letecké

bezpečnosti pro Rusko z kategorie 1 na kategorii 2 kvůli nesouladu

ruské Federální agentury pro leteckou dopravu s bezpečnostními

standardy Mezinárodní organizace pro civilní letectví (ICAO).

Federální úřad pro letectví (FAA) vydal oznámení pro letecké mise

(NOTAM), které zakazuje letecké operace USA do, z, uvnitř nebo nad

těmito oblastmi Moskevské letové informační oblasti (FIR), Samara

FIR (UWWW) a Rostov-na-Donu (URRV) FIR do 160 NM od hranic

Dněpru (UKDV) letových informačních oblastí. Pro více informací by

se občané USA měli obrátit naZákazy, omezení a upozornění

Federálního úřadu pro letectví .

Právo na pokojné shromažďování a svoboda projevu nejsou v Rusku

důsledně chráněny. Občané USA by se měli vyhýbat všem politickým

nebo společenským protestům a nefotografovat bezpečnostní

pracovníky na těchto akcích. Ruské úřady zatkly americké občany,

kteří se účastnili demonstrací.

Přehled zemí:

Američtí občané, včetně bývalého a současného vládního a

vojenského personálu USA a soukromých občanů zabývajících se

obchodem, kteří navštěvují nebo pobývají v Rusku, byli bezdůvodně

vyslýcháni a vyhrožováni ruskými úředníky a mohou se stát oběťmi

obtěžování, špatného zacházení a vydírání.

https://travel.state.gov/content/travel/en/international-travel/before-you-go/informationforuscitizeninrussia.html
https://www.faa.gov/air_traffic/publications/us_restrictions
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Ruské bezpečnostní služby mohou neinformovat americké

velvyslanectví o zadržení občana USA a bezdůvodně zdržovat

americkou konzulární pomoc. Ruské bezpečnostní služby zvyšují

svévolné prosazování místních zákonů s cílem zaměřit se na

zahraniční a mezinárodní organizace, které považují za „nežádoucí“.

Ruské bezpečnostní služby zatkly americké občany na základě

falešných obvinění, vytipovaly americké občany v Rusku k zadržování

a obtěžování, odepřely jim spravedlivé a transparentní zacházení a

odsoudily je v tajných procesech nebo bez předložení věrohodných

důkazů. Kromě toho ruské úřady svévolně prosazují místní zákony

proti náboženským pracovníkům občanů USA a zahájily sporná

trestní vyšetřování proti občanům USA zapojeným do náboženské

činnosti. Občané USA by se měli vyvarovat cestování do Ruska za

účelem práce nebo dobrovolnictví pro nevládní organizace nebo

náboženské organizace.

V jihozápadním Rusku došlo k několika bezpečnostním incidentům

souvisejícím s nevyprovokovanou a neoprávněnou invazí Ruska na

Ukrajinu. Ruská vláda vyhlásila stanné právo v ruských regionech

sousedících s Ukrajinou (Brjansk, Kursk, Belgorod, Voroněž, Rostov,

Krasnodar) 20. října 2022. Režim stanného práva umožňuje rychlé

zavedení omezujících opatření, jako je zákaz vycházení, zabavení

soukromého majetku, omezení vstupu/výstupu a svobody pohybu,

internace cizinců, nucené přesídlení místních obyvatel a omezení

veřejných shromáždění. Občané USA by se měli vyhnout všem

cestám do těchto oblastí.

Nedávná legislativa rozšířila možnost ruských úřadů zadržovat,

vyslýchat a zatýkat osoby podezřelé z jednání proti ruským zájmům,

včetně jednání se zahraničními a mezinárodními subjekty,

diskreditace ruského státu nebo armády, jakož i obhajoby práv

LGBTQI+ osob.
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Teroristické skupiny, nadnárodní i místní teroristické organizace, a

jednotlivci inspirovaní extremistickou ideologií nadále plánují možné

útoky v Rusku. Teroristé mohou zaútočit s malým nebo žádným

varováním, zaměřovat se na turistická místa, dopravní uzly a

systémy, tržiště/nákupní centra, zařízení místní správy, hotely,

kluby, restaurace, bohoslužby, parky, velké sportovní a kulturní akce,

vzdělávací instituce, letiště, a další veřejné prostory. Cestování na

Severní Kavkaz (včetně Čečenska a hory Elbrus) je zaměstnancům

vlády USA zakázáno a občanům USA se důrazně nedoporučuje.

Mezinárodní společenství, včetně Spojených států a Ukrajiny,

neuznává údajnou ruskou anexi Krymu a dalších čtyř ukrajinských

oblastí – Doněck, Luhansk, Cherson a Záporizhzhya – které Rusko

nedávno údajně anektovalo. V těchto oblastech je rozsáhlá vojenská

přítomnost Ruské federace. Rusko zinscenovalo svou další invazi na

Ukrajinu, částečně z okupovaného Krymu, a Rusko pravděpodobně

podnikne další vojenské akce na Krymu a čtyři další ukrajinské

oblasti jsou předmětem intenzivních bojů. Okupační úřady v těchto

regionech neustále zneužívají cizince a místní obyvatelstvo, zejména

ty, kteří jsou považováni za zpochybňování ruské autority.

Velvyslanectví USA v Kyjevě nadále poskytuje konzulární služby

občanům USA na Krymu a v dalších čtyřech ukrajinských oblastech

částečně okupovaných Ruskem – Doněck, Luhansk, Cherson a

Záporizhzhya, ačkoli pokračující konflikt vážně omezuje schopnost

velvyslanectví poskytovat služby v těchto oblastech. oblasti.

Přečtěte si stránku s informacemi o zemi , kde najdete další

informace o cestování do Ruska.

Pokud se rozhodnete cestovat do Ruska:

* Před plánováním jakékoli mezinárodní cesty si přečtěte stránku

ministerstva zahraničí COVID-19 a informace o COVID-19 pro

konkrétní země si přečtěte na stránce velvyslanectví COVID-19 . 

 
* Seznamte se s informacemi o tom, co vláda USA může a nemůže

https://travel.state.gov/content/travel/en/international-travel/International-Travel-Country-Information-Pages/RussianFederation.html
https://travel.state.gov/content/travel/en/traveladvisories/covid-19-travel-information.html
https://ru.usembassy.gov/covid-19-information/
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udělat, aby vám pomohla v krizi v zámoří . 

* Mějte připravený krizový plán, který se nespoléhá na vládní pomoc

USA. Projděte si Kontrolní seznam pro cestovatele . 

 
* Sledujte místní a mezinárodní média, zda nedochází k

mimořádným událostem, a upravujte své pohotovostní plány na

základě nových informací. 

 
* Ujistěte se, že cestovní doklady jsou platné a snadno dostupné. 

 
* Navštivte naše webové stránky pro cestování do vysoce rizikových

oblastí .

 
* Zaregistrujte se do programu Smart Traveler Enrollment Program

(STEP)  , abyste dostávali výstrahy a usnadnili si vaši lokalizaci v

případě nouze. 

 
* Sledujte ministerstvo zahraničí na Facebooku a Twitteru . 

 
* Projděte si zprávu o bezpečnosti země pro Rusko . 

 
* Navštivte stránku CDC, kde najdete nejnovější cestovní zdravotní

informace související s vaším cestováním. 

 
* Získejte vakcínu COVID, která vám usnadní cestování. 

 
* Porozumět požadavkům na testování COVID a očkování pro

všechny země, kterými budete projíždět do cíle.

Od US Mission Russia | 13. února 2023 | Témata: Upozornění

 

 

https://travel.state.gov/content/travel/en/international-travel/emergencies/what-state-dept-can-cant-do-crisis.html
https://travel.state.gov/content/travel/en/international-travel/before-you-go/travelers-checklist.html
https://travel.state.gov/content/travel/en/international-travel/before-you-go/travelers-with-special-considerations/high-risk-travelers.html
https://step.state.gov/
https://www.facebook.com/travelgov/
https://twitter.com/TravelGov
https://www.osac.gov/Content/Report/f312a926-0723-427a-947f-1c391b3776e8
https://wwwnc.cdc.gov/travel/notices
https://ru.usembassy.gov/author/usmissionrussia/
https://ru.usembassy.gov/category/alert/

